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KẾ HOẠCH
Hoạt động chuyên môn tổ mẫu giáo 4 tuổi, 5 tuổi
Năm học 2022- 2023
Căn cứ kế hoạch số 800/GD&ĐT-GDMN ngày 31/8/2022 của Phòng GD&ĐT về việc chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ năm học 2022-2023 của cấp học Mầm Non huyện Thanh Oai.

Căn cứ kế hoạch số 75/KH-MNXD ngày 6/9/2022 về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2022 - 2023 của nhà trường. 
Căn cứ vào kế hoạch số 78 /KH-MNXD, ngày 07 tháng 9 năm 2022, kế hoạch giáo dục năm học 2022-2023;

Căn cứ vào kế hoạch số 80/KH-MNXD, ngày 07 tháng 9 năm 2022 kế hoạch Sinh hoạt CM năm học 2022-2023;

Căn cứ vào kết quả đạt được của tổ năm học 2021-2022. Tổ mẫu giáo 4, 5 tuổi xây dựng kế hoạch động chuyên môn năm học 2022- 2023 như sau:   

A. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
- Tổng số giáo viên: 17 đồng chí

- Trình độ chuyên môn: Đại học: 14 đ/c; Cao đẳng: 1 đ/c; Trung cấp: 2 đ/c
- Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp: 04 đ/c; Sơ cấp: 06 đ.c
- Đảng viên: 10 đ/c
1. Thuận lợi
Nhà trường đã trang bị đầy đủ các điều kiện về cơ sở vật chất, trang thiết bị đồ dùng học tập cho các tổ nói chung và đặc biệt là tổ mẫu giáo 4 và 5 tuổi  nói riêng để giáo viên thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ chăm sóc giáo dục trẻ.

Phòng giáo dục đã tạo các lớp tập huấn kiến tập để nâng cao trình độ chuyên môn cho GV. 
Giáo viên nhiệt tình và được nâng dần về chất lượng. Đặc biệt đội ngũ GV trong tổ có trình độ chuyên môn đạt chuẩn và trên chuẩn đạt tỷ lệ 94%, có tinh thần trách nhiệm cao, có kinh nghiệm trong giảng dạy và chăm sóc trẻ, luôn đi đầu trong mọi lĩnh vực, đoàn kết giúp đỡ lẫn nhau khiêm tốn, học hỏi để nâng cao trình độ về mọi mặt.

Đa số phụ huynh đã nhận thức rõ về tầm quan trọng của công tác CS&GD cho trẻ MN, nên đã rất quan tâm và ủng hộ. 
Trẻ ngoan có nề nếp, thích được đến trường, biết đoàn kết giúp đỡ bạn bè, có ý thức phối hợp với cô trong mọi hoạt động và chủ động sáng tạo, tích cực lĩnh hội kiến thức.

2. Khó khăn:

- Đội ngũ giáo viên không đồng đều về chất lượng, do đó cũng ảnh hưởng một phần đến chất lượng giảng dạy cũng như chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ của nhà trường.
- Đồ dùng tự tạo chưa đa dạng, nhiều học liệu
      - Việc sử dụng công nghệ thông tin và máy vi tính của một số giáo viên còn hạn chế nên chưa đáp ứng được nhu cầu đổi mới của chương trình GDMN mới hiện nay.
- Trường có 3 điểm trường cách xa nhau lên việc sinh hoạt chuyên môn còn gặp khó khăn.
- Còn một số giáo viên trẻ chưa được học STEAM đại trà.

B. NỘI DUNG KẾ HOẠCH
I. NHIỆM VỤ CHUNG
- Thực hiện có hiệu quả chất lượng giáo dục trẻ ở các độ tuổi 4 tuổi, 5 tuổi mà kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2022 – 2023 của nhà trường đề ra.

- Thực hiện chương trình sửa đổi bổ sung chương trình giáo dục mầm non theo Thông tư số 51/2020/TT-BGDĐT ngày 31/12/2020. Giáo viên nắm vững phương pháp chương trình chăm sóc giáo dục trẻ ở  độ tuổi 4 tuổi, 5 tuổi.
- Giáo viên nắm bắt được chủ đề trọng tâm năm học 2022-2023 “Xây dựng trường mầm non Xanh - An toàn - Hạnh phúc”.
- Giáo viên thực hiện thông tư 51/2020/TT-BGDĐT về sửa đổi bổ sung chương trình Giáo dục mầm non và chuyên  đề “XD trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm giai đoạn 2021-2025 theo kế hoạch số 626/KH-BGDĐT ngày 30/6/2021 của Bộ Giáo Dục Đào tạo, duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục cho trẻ mầm non 5 tuổi, chuẩn bị cho trẻ 5 tuổi sẵn sàng vào học lớp 1.
- Tổ chức cho giáo viên trao đổi những kinh nghiệm về phương pháp tổ  chức các hoạt động giáo dục trẻ, một số kinh nghiệm làm đồ dùng và sử dụng đồ dùng dạy học, thiết kế bài giảng điện tử ứng dụng công nghệ thông tin vào các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ, cách xử lý một số tình huống sư phạm trong quá trình giáo dục trẻ.

- Nâng cao năng lực chuyên môn cho đội ngũ giáo viên trong tổ và nâng cao chất lượng các buổi sinh hoạt chuyên môn của tổ.

- 100% giáo viên tổ 4 tuổi, 5 tuổi và trẻ được tiếp cận với phương pháp giáo dục tiên tiến STEAM, giáo dục ATGT, tập huấn và triển khai chương trình “Tôi yêu việt Nam” do Phòng GD&ĐT tổ chức.

- Áp dụng và thực hiện hiệu quả các chuyên đề do phòng và nhà trường tổ chức.
II. NHỮNG NHIỆM VỤ CỤ THỂ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN.
   1. Chỉ tiêu phấn đấu:
- Tổng số lớp: 8 lớp, trong đó:

- Trẻ 4 tuổi: 4 lớp; số trẻ: 98; bình quân 24,5 cháu/lớp.
- Trẻ 5 tuổi: 4 lớp; số trẻ: 124; bình quân 31 cháu/lớp. 
 2. Giải pháp thực hiện
 -  Thực hiện tốt công tác điều tra, cập nhật số liệu chính xác để báo cáo BGH, thực hiện tốt công tác phối hợp với thôn đội để huy động trẻ ra lớp 
 - Giáo viên thực hiện tuyên truyền với phụ huynh cho trẻ đi học đều, đúng giờ đảm bảo chế độ sinh hoạt trong ngày và đảm bảo tỷ lệ chuyên cần 5 tuổi đạt từ  95% trở lên.
   3. Công tác chăm sóc nuôi dưỡng:

a. Chỉ tiêu
- 100% trẻ đư​ợc cân, đo và theo dõi biểu đồ tăng trưởng 3 lần/năm theo quý phấn đấu đạt.

- Cân nặng: kênh BT: trên 98%; 
Kênh SDD: dưới 2%

- Chiều cao: Kênh BT: trên 97%; Kênh thấp còi: dưới 3%
- 100 % trẻ có nề nếp, thói quen tốt trong ăn uống.

- 100% trẻ đến lớp được hướng dẫn cách rửa tay, thường xuyên phối hợp với phụ huynh  chăm sóc trẻ để phòng chống bệnh covid-19, sốt xuất huyết, tay chân miệng. 
- 100% trẻ có đủ đồ dùng cá nhân, đồ dùng ăn, ngủ như: Cốc uống nước; khăn lau mặt, khăn lau miệng có ký hiệu riêng; khăn lau tay; gối; chăn; chiếu; phản ngủ; đệm...... thường xuyên vệ sinh phòng lớp, giá đồ chơi, đồ chơi đảm bảo sạch sẽ. 
- 100% trẻ biết cách lau mặt, rửa tay sạch sẽ phòng chống dịch bệnh.

- 100% giáo viên lớp mẫu giáo 4 tuổi và 5 tuổi thực hiện xây dựng môi trường giáo dục an toàn, phòng chống tai nạn thương tích, không bạo hành trẻ. 

- Giáo viên chủ nhiệm lớp thường xuyên  kiểm tra các điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi của lớp.
- 100% GV của tổ thực hiện nghiêm thông điệp 2K của Bộ y tế 
- 100% giáo viên các lớp thực hiện chế độ vệ sinh cá nhân trẻ hàng ngày theo quy chế, thực hiện lịch vệ sinh phòng nhóm và vệ sinh môi trường theo quy định của trường. Vệ sinh khử trùng đồ dùng đồ chơi, diệt ruồi muỗi theo chỉ đạo của Bộ y tế khi xảy ra dịch. 

- 100% GV thực hiện nghiêm túc các nội dung trong thông tư số 13/2010/TT-BGD, GV biết một số kỹ năng sơ cấp cứu ban đầu cho trẻ.

- 100% giáo viên đảm bảo giờ đón và trả trẻ, nhận trẻ trực tiếp từ phụ huynh đảm bảo an toàn tuyệt đối về thể chất và tinh thần cho trẻ khi ở trường.
- 100% GV không vi phạm khẩu phần ăn của trẻ, đảm bảo VS an toàn thực phẩm cho trẻ.

b. Biện pháp thực hiện
-  Giáo viên các lớp thực hiện nghiêm túc thông tư số 13/2010/TT-BGD ban hành các quy định về xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ.

- Thường xuyên kiểm tra điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng đồ chơi, kịp thời phát hiện, khắc phục, loại bỏ đồ dùng đồ chơi gây nguy hiểm cho trẻ, nhắc nhở giáo viên giám sát trẻ chặt chẽ đồng thời giúp trẻ nhận biết một số nguy hiểm cho bản thân và biết cách phòng tránh. Đảm bảo an toàn và thuận lợi cho trẻ tham gia các hoạt động tại lớp.
-  Giáo viên hướng dẫn cách sử dụng các đồ dùng có thể gây mất an toàn  cho trẻ như: ổ điện, bình nóng lạnh, cây nước uống….

- Trước khi về giáo viên cần kiểm tra lại phòng kho, nhà vệ sinh, hệ thống các vòi nước… tắt các thiết bị điện đảm bảo an toàn.

- Giáo viên giữ gìn môi trường sinh hoạt, vệ sinh phòng nhóm, đồ dùng, đồ chơi của trẻ sạch sẽ để phòng chống một số bệnh do vi rút gây ra, dễ lây lan và gây nguy hiểm tới tính mạng của trẻ.

- Giáo viên phối hợp nhân viên y tế cân đo, theo dõi sức khoẻ trẻ 3 lần/năm học,  phối hợp với nhân viên nuôi dưỡng thực hiện các biện pháp can thiệp với trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân, trẻ thấp còi, béo phì.
Tham mưu với BGH nhà trường cung cấp đảm bảo đủ các đồ dùng, phục vụ công tác chăm sóc nuôi dưỡng tại lớp.


       4. Công tác giáo dục
a. Chỉ tiêu

- 100% giáo viên thực hiện chương trình giáo dục theo Thông tư số 51/2020/TT-BGDĐT về sửa đổi bổ sung chương trình Giáo dục mầm non.

- 100% GV nắm chắc nội dung, lập KH phù hợp, thực hiện hiệu quả chương trình GDMN mới, nắm bắt được nội dung chương trình GDMN sửa đổi bổ sung theo TT 51/2020/TT-BGDĐT ngày 31 tháng 12 năm 2020.

- 100% các lớp mẫu giáo 4, 5 tuổi được đánh giá theo hướng dẫn của phòng GD&ĐT và Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội, giáo viên bám sát chương trình giáo dục mầm non.

Phấn đấu:

+ Mẫu giáo nhỡ:
                     Đạt 98/100 mục tiêu

+ Mẫu giáo lớn: 


Đạt 106/108  mục tiêu

Đánh giá trẻ cuối năm phấn đấu:

	Độ tuổi
	Tổng số trẻ
	Đạt
	Không đạt

	4 tuổi
	98
	95 = 97,%
	3 = 3%

	5 tuổi
	124
	121 = 97,5%
	            3 = 2,5%


 b. Giải pháp thực hiện

- Giáo viên thực hiện thông tư 51/2020/TT-BGDĐT về sửa đổi bổ sung chương trình Giáo dục mầm non và chuyên  đề “XD trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm giai đoạn 2021-2025 theo kế hoạch số 626/KH-BGDĐT ngày 30/6/2021 của Bộ Giáo Dục Đào tạo, duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục cho trẻ mầm non 5 tuổi, chuẩn bị cho trẻ 5 tuổi sẵn sàng vào học lớp 1.
- Giáo viên tích cực đổi mới tổ chức hoạt động giáo dục “chơi mà học, học bằng chơi”. Đẩy mạnh ứng dụng phương pháp giáo dục STEAM trong các hoạt động: Khám phá, làm quen với toán, tạo hình, hoạt động chơi góc, rèn luyện kỹ năng sống... 

- Giáo viên tổ 4,5 tuổi tích cực đổi mới tư duy  không  bảo thủ, áp đặt, nhằm phát huy sáng tạo, tạo hứng thú cho trẻ học tập chuẩn bị tốt tâm thế vào lớp một. 
- Tổ chức các hoạt động trải nghiệm cho trẻ và tổ chức cho trẻ đi tham quan dã ngoại 3-4 lần/ năm.
-  Tiếp thu đồng thời tổ chức giáo dục an toàn giao thông trong thực hiện chương trình “Tôi yêu Việt Nam” cho trẻ; Tăng cường giáo dục bảo vệ môi trường, giáo dục thích ứng với môi trường và phòng chống dịch bệnh, bảo vệ an toàn bản thân, thực hành thoát nạn qua các bài học về rèn kỹ năng sống... 

- Giáo viên các lớp thường xuyên trao đổi việc thực hiện chương trình GDMN thông qua các hình thức dự kiến tập, sinh hoạt chuyên môn dự giờ chéo nhau….

4.3. Thực hiện chủ đề trọng tâm chủ đề năm học 2022-2023 “Xây dựng trường mầm non Xanh - An toàn - Hạnh phúc”. Thực hiện giai đoạn 2 chuyên đề “Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm”. 
a. Chỉ tiêu.

 - 100% lớp mẫu giáo 4,5 tuổi thực hiện tốt chủ đề trọng tâm năm học 2021-2022 “Xây dựng trường Mầm non Xanh-An toàn-Thân thiện-Hạnh phúc”.

 - 100% giáo viên biết tổ chức hoạt động giáo dục trẻ theo quan điểm giáo dục lấy trẻ làm trung tâm, tạo cơ hội cho trẻ được chủ động tham gia các hoạt động vui chơi, học tập, tham quan, khám phá, trải nghiệm và sáng tạo. 

- 100% giáo viên các lớp biết cách xây dựng môi trường nhóm lớp “ lấy trẻ làm trung tâm”, xây dựng môi trường sư phạm “Sáng – xanh- sạch- đẹp”, có nhiều góc mở cho trẻ hoạt động.

b. Giải pháp thực hiện.

 - Giáo viên thực hiện chủ đề trọng tâm của năm học 2022 – 2023 “Xây dựng trường Mầm non Xanh – An toàn – Thân thiện- Hạnh phúc” xây dựng môi trường học tập cho trẻ có nhiều cây xanh, trang thiết bị, đồ dùng đồ chơi tại các  lớp phong phú, đa dạng về chất liệu và thể loại cho trẻ được tích cực hoạt động.

- Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, hạnh phúc…không để các vật sắc nhọn trong khu vui chơi, nhóm lớp. Tích cực tạo không gian xanh, sạch, đẹp, có cây xanh và góc thiên nhiên của lớp. Giáo viên luôn tạo bầu không khí trong lớp học vui nhọn, cô trò gần gũi thân thiện để trẻ đến trường thấy hạnh phúc và “Mỗi ngày đến trường là một ngày vui”
- Giáo viên trong tổ 4,5 tuổi tiếp tục thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” giai đoạn 2 năm 2021-2025.

- Giáo viên thường xuyên rà soát CSVC, trang thiết bị, đồ dùng đồ chơi của lớp nhằm đảm bảo an toàn tuyệt đối cho trẻ khi sử dụng.

- Giáo viên tích cực trao đổi cách làm những đồ dùng đồ chơi sáng tạo trong các buổi sinh hoạt chuyên môn, tận dụng triệt để các nguyên vật liệu thiên nhiên sẵn có ở địa phương hạn chế tối đa đồ dùng bằng nhựa để làm đồ dùng đồ chơi cho trẻ tại lớp như gỗ, vỏ cây, đá, sỏi…

- Giáo viên bố trí, sắp xếp, cách tạo môi trường nhóm lớp khoa học, có nhiều góc mở cho trẻ tích cực hoạt động. 

- Tham mưu BGH mua sắm bổ sung trang thiết bị, đồ dùng đồ chơi theo quy định tại văn bản hợp nhất số 01/VBHN-BGDĐT ngày 23/3/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
- Giáo viên làm tốt công tác xã hội hóa, tích cực tuyên truyền phụ huynh tham gia ủng hộ các nguồn nguyên vật liệu để phục vụ các hoạt động của trẻ. Hạn chế các đồ chơi bằng nhựa, khuyến khích các đồ chơi bằng gỗ, nguyên vật liệu thiên nhiên đảm bảo vệ sinh, an toàn có sẵn tại địa phương.

4.4 Nâng cao chất lượng các buổi sinh hoạt chuyên môn của tổ.

a. Chỉ tiêu
- 100%  giáo viên của tổ được tham gia các buổi sinh hoạt chuyên môn của tổ, khối, ít nhất 2 lần/tháng.

- 100% giáo viên trong tổ được tham gia ý kiến, chia sẻ những ưu điểm và rút kinh nghiệm nhược điểm

- Dự kiến số tiết kiến tập: 8 tiết

- Tổng số tiết thao giảng: 4 hoạt động

- Số tiết dự giờ trong năm: 35 Tiết

- Phấn đấu xếp loại đánh giá chuẩn nghề nghiệp:

+ Xếp loại tốt: 5 đ/c đạt : 29%
+ Xếp loại khá : 12 đ/c đạt: 71%

- Phấn đấu xếp loại đánh giá CCVC hàng tháng: 

+ Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ từ: 5 đ/c đạt từ 29% - 31%.
+ Hoàn thành tốt nhiệm vụ: từ: 12 đ/c đạt 65% - 71%.
b. Biện pháp.

- Tổ trưởng phối hợp với tổ phó chuyên môn thống nhất nội dung sinh hoạt  trước khi tổ chức sinh hoạt để đưa ra kế hoạch cụ thể.

- Thời gian sinh hoạt chuyên môn vào các buổi chiều để 100% GV trong khối được tham gia. Tăng cường, khuyến khích hình thức sinh hoạt qua zoom để đảm bảo an toàn trong công tác CSGD trẻ.

- Nội dung sinh hoạt chuyên môn cần đa dạng về tất cả các nội dung như CSND, giáo dục, nâng cao chất lượng đội ngũ, công tác làm đồ dùng đồ chơi, ứng dụng công nghệ thông tin, các chủ đề trọng tâm của tháng… Các nội dung cần đưa ra cần có số liệu cụ thể tránh chung chung.
- Khuyến khích giáo viên nghiên cứu tài liệu, nắm bắt nội dung sinh hoạt trước để khi họp sẽ đi sâu vào việc thảo luận, tháo gỡ các vấn đề còn vướng mắc về chuyên môn cũng như các vấn đề về chăm sóc trẻ, những kiến thức, kỹ năng của GV…tránh tình trạng chỉ tiếp thu 1 chiều từ tổ trưởng, tổ phó, từ đó nâng cao chất lượng và hiệu quả của các buổi sinh hoạt chuyên môn.

- Tổ chức các buổi dự giờ chéo nhau để giáo viên được trao đổi học hỏi lẫn nhau nhằm nâng cao kỹ năng sư phạm và kinh nghiệm xử lý các tình huống trong tiết dạy.
4.5. Ứng dụng phương pháp giáo dục STEAM vào các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ. 

* Chỉ tiêu:

- 100% giáo viên được bồi dưỡng kiến thức chuyên môn về việc tổ chức ứng dụng phương pháp giáo dục STEAM vào các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ. đặc biệt là Lĩnh vực PTNT và Làm quen chữ viết..
- 100% trẻ tại các nhóm lớp được học tập, trải nghiệm, tư duy, sáng tạo và có kỹ năng hoạt động theo nhóm.Thông qua cách tiếp cận với phương pháp giáo dục tiên tiến STEAM.

- 100% các lớp được trang bị  đồ dùng, trang thiết bị cần thiết để thực hiện ứng dụng PP giáo dục tiên tiến STEAM đạt hiệu quả cao.

* Biện pháp:  

- Giáo viên tham gia bồi dưỡng ứng dụng phương pháp giáo dục STEAM trong các hoạt động giáo dục trẻ thông qua các buổi sinh hoạt chuyên môn và qua các bài giảng của các chuyên gia lĩnh vực STEAM trên các kênh Youtobe, facebook.
- Tham mưu BGH nhà trường đầu tư trang thiết bị cần thiết về cơ sở vật chất để giúp giáo viên có thể ứng dụng phương pháp giáo dục tiên tiến STEAM một cách có hiệu quả, cụ thể nhà trường xây dựng 1 phòng STEAM cho trẻ được hoạt động tích cực.

- Giáo viên tích cực sưu tầm làm đồ dùng để phục vụ các hoạt động STEAM, tích cực tổ chức cho trẻ được đi tham quan dã ngoại nhằm giúp trẻ có thêm kiến thức, kỹ năng và những trải nghiệm thực tế.

- Tuyên truyền, phối hợp chặt chẽ với các bậc phụ huynh để huy động sự ủng hộ về CSVC, đồ dùng, học liệu, đồ dùng trực quan giúp trẻ được thực hành trải nghiệm, lĩnh hội tri thức một cách sâu sắc nhất khi được tiếp cận với phương pháp giáo dục tiên tiến STEAM.

- Đánh giá việc ứng dụng phương pháp giáo dục tiên tiến STEAM vào các hoạt động giáo dục của giáo viên qua các đợt thao giảng, thi giáo viên giỏi cấp trường.

- Xây dựng các lớp điểm để tổ chức các tiết dạy mẫu. Xây dựng môi trường ứng dụng phương pháp giáo dục tiên tiến STEAM trong tổ chức hoạt động giáo dục.
5. Đẩy mạnh khai thác ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác giáo dục trẻ .
a. Chỉ tiêu.
- 100% các lớp có zalo nhóm lớp, sử dụng phần mềm Enetviet, 
- 100% GV có kỹ năng về CNTT, biết thiết kế bài giảng trên lớp.
- 100% giáo viên sử dụng phần mềm xây dựng KHGD, ứng dụng CNTT trong soạn giảng, mỗi giáo viên có từ 2-3 bài giảng trong một học kỳ trở nên.
- Duy trì việc giáo viên soạn bài trên máy một cách hiệu quả, soạn bài trên phần mềm giáo dục, trước và sau mỗi tháng có kiểm tra, đánh giá rút kinh nghiệm soạn, giảng của GV. 

- Tạo điều kiện cho giáo viên thường xuyên được đi học tập, bồi dưỡng nâng cao trình độ công nghệ thông tin đáp ứng nhu cầu ngày càng đổi mới của xã hội như kỹ năng thiết kế phim hoạt hình, thiết kế bài giảng bằng các phần mềm cao cấp.
b. Giải pháp.

- Tích cực tuyên truyền với phụ huynnh cập nhật zalo nhóm lớp, cài đặt phần mềm Enetviet để giáo viên và trẻ có thể tương tác, trao đổi với phụ huynh thường xuyên.
- Các nhóm lớp xây dựng kho tư liệu trực tuyến khai thác CNTT, video, powerpoint, E-learning, giáo án hay, các nội dung giáo dục đưa lên trang Wedsite của trường.
- Nhà trường có kế hoạch sửa chữa đầu tư mua sắm đầy đủ trang thiết bị máy tính, máy in cho các nhóm lớp đảm bảo cho công tác chăm sóc, giáo dục trẻ đạt kết quả tốt nhất.

- Duy trì việc giáo viên soạn bài trên máy một cách hiệu quả, soạn bài trên phần mềm giáo dục, trước và sau mỗi tháng có kiểm tra, đánh giá rút kinh nghiệm soạn, giảng của GV. 

- Tạo điều kiện cho giáo viên thường xuyên được đi học tập, bồi dưỡng nâng cao trình độ công nghệ thông tin đáp ứng nhu cầu ngày càng đổi mới cả xã hội như kỹ năng thiết kế phim hoạt hình, thiết kế bài giảng bằng các phần mềm cao cấp.

- Thành lập zalo nhóm “Trao đổi kỹ năng công nghệ thông tin” của nhà trường để giáo viên có thể chia sẻ những kỹ năng về CNTT ở mọi lúc mọi nơi, giúp nhau cùng tiến bộ. Xây dựng lớp điểm về ứng dụng CNTT trong công tác giảng dạy, chăm sóc trẻ trên lớp tại lớp A2.

`       - Xây dựng tiêu chí thi đua, Đánh giá việc GV ứng dụng CNTT một cách thường xuyên có hiệu quả và sáng tạo trong các đợt thao giảng và kỳ thi giáo viên giỏi cấp trường.
6. Công tác thi đua:
* Cá nhân:
-  100% các giáo viên trong tổ tham gia phong trào thi đua do nhà trường tổ chức
- 100% giáo viên trong tổ tham gia thi giáo viên giỏi cấp trường.
- Thực hiện đánh giá xếp loại giáo viên trong Tổ hàng tháng:
- 2/17 GV đăng ký chiến sỹ thi đua cấp cơ sở
- 100% GV  đăng ký Lao động tiên tiến 
- Giáo viên dạy giỏi cấp trường: 17/17 GV.
III. KẾ HOẠCH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CỤ THỂ TỔ CHUYÊN MÔN 4 TUỔI, 5 TUỔI
	Tháng
	Nội dung công việc.
	Người thực hiện

	8/2022
	- Bồi dưỡng chuyên môn cho giáo viên:

+ Giáo dục tiên tiến STEAM, PTNT, LQCV cho giáo viên, kỹ năng tổ chức các hoạt động giáo dục, kỹ năng thuyết trình, tự tin trước đám đông.
+ Tham dự Bồi dưỡng GV mầm non chuyên đề “Nâng cao đạo đức nhà giáo” “Xây dựng trường học hạnh phúc” “Rèn luyện đạo đức nhà giáo”.
- Xây dựng điều chỉnh mục tiêu cuối độ tuổi và ngân hàng nội dung giáo dục theo thông tư mới và sử dụng phần mềm giáo dục.
- Phổ biến nội dung và hình thức khai giảng chào mừng năm học mới.
- Chăm sóc nuôi dưỡng: Thảo luận về các biện pháp giảm tỉ lệ suy dinh dưỡng đối với trẻ.

- Đánh giá giáo viên trong tổ.
	Giáo viên trong tổ thực hiện



	9/2022
	- Xây dựng phiên chế, mục tiêu, ngân hàng nội dung tổ.
- Triển khai việc thực hiện quy chế chuyên môn.

- Chỉ đạo thực hiện chương trình giáo dục mầm non từ ngày 12/9/2022

- Tham gia lớp Bồi dưỡng ứng dụng phương pháp giáo dục tiên tiến trong GDMN tại trường mầm non Dân Hòa.
- Sinh hoạt chuyên môn: Bồi dưỡng nội dung SHCM theo hướng dẫn của Bộ năm học 2022 - 2023
+ Bồi dưỡng cho giáo viên về tổ chức hoạt động giáo dục “Chơi mà học, học bằng chơi” và đổi mới hình thức tổ chức hoạt động giáo dục lĩnh vực phát triển nhận thức, làm quen chữ viết.

+ Tạo bầu không khí thân thiện, vui vẻ, hạnh phúc trong nhà trường.
-  Hướng dẫn giáo viên thực hiện giáo án, cách quản lý hồ sơ sổ sách nhóm lớp khi đến trường.
- Bồi dưỡng nội dung giáo dục tích hợp dạy ATGT cho trẻ các độ tuổi, chương trình “Tôi yêu Việt Nam” theo tài liệu của Bộ GD& ĐT.

+ Bồi dưỡng cho giáo viên về thực hiện lồng ghép, tích hợp ứng dụng phương pháp giáo dục STEAM trong các hoạt động giáo dục đặc biệt lĩnh vực PTNT.
- Đánh giá giáo viên trong tổ.
	G.viên trong tổ

	10/2022
	- Tiếp thu chuyên đề kiến tập giáo dục tại trường điểm của Phòng giáo dục và triển khai xây dựng tổ chức bồi dưỡng thực hiện tại trường.
- Tiếp thu chuyên đề “Xây dựng môi trường học tập lấy trẻ làm trung tâm”, “Xây dựng môi trường giaó dục giàu tính nghệ thuật” do PGD tổ chức.
- Thi giáo viên giỏi cấp trường.
- Sinh hoạt chuyên môn theo tổ khối:

- Bồi dưỡng lĩnh vực PTNT (Toán, khám phá)

- Sinh hoạt chuyên đề toàn trường, hướng dẫn lồng ghép nội dung ATGT trong chương trình CSGD trẻ
-  Giáo viên dự giờ chéo nhau trao đổi chia sẻ kinh nghiệm về chuyên môn.
- Trao đổi về cách viết đề tài SKKN.

- Phát động giáo viên viết sáng kiến kinh nghiệm.

- Trao đổi kinh nghiêm tạo môi trường hoạt động cho trẻ. Ứng dụng PPGD STEAM vào các hoạt động giáo dục trẻ.

- Trao đổi và thảo luận lĩnh vực phát triển nhận thức.

- Trao đổi chuyên đề «  Xây dựng trường mầm non xanh – an toàn –thân thiện – hạnh phúc » và «  xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm » giai đoạn 2.

- Hướng dẫn giáo viên cách chấm ăn cho trẻ trên phần mềm nuôi dưỡng.

- Đánh giá giáo viên trong tổ.
	G.viên trong tổ



	11/2022
	- Tham dự lớp tập huấn công tác phổ cập GDMN cho trẻ 5 tuổi.

- Tham gia chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam:
Thi đua lập thành tích chào mừng 40 năm ngày nhà giáo Việt Nam

- Sinh hoạt chuyên môn theo tổ khối:
+  Dự kiến tập chuyên đề: “Phát triển chương trình giáo dục nhà trường và đổi mới lĩnh vực giáo dục thể chất” (Tại trường mầm non Thanh Cao, Hồng Dương, Cự Khê) “Tôi yêu Việt Nam” (Trường MN Cao Viên và Kim Thư).

- Trao đổi về cách thiết kế XD, trình chiếu giáo án điện tử và Bài giảng Elerning.

- Thực hiện chuyên đề PTVĐ, HĐ LQCV 

- Đánh giá giáo viên trong tổ.
	Giáo viên trong tổ 

	12/2022
	- Bồi dưỡng giáo viên về giáo dục kỹ năng xã hội cho trẻ mầm non.

- Trao đổi kinh nghiệm giúp GV tự tin, chủ động trong mọi tình huống trong hoạt động, cách xử lý một số tình huống sư phạm trong các hoạt động giáo dục.
- Tham gia thi giáo viên giỏi cấp huyện

- Tổ chức kiến tập chương trình “Tôi yêu Việt Nam” tại trường. ( A4, B3.)

- Tổ chức cho giáo viên dự giờ chéo nhau chia sẻ trao đổi về chuyên môn.
- Công tác làm đồ dùng đồ chơi: Chia sẻ cách sưu tầm nguyên vật liệu thiên nhiên sẵn có tại địa phường và trao đổi cách làm đồ dùng từ các nguyên vật liệu đó.

- Đánh giá giáo viên trong tổ.
	GV trong tổ



	1/2023
	-Trao đổi phương pháp dạy một số hoạt động STEAM, chuyên đề PTNT, lồng ghép giáo dục ATGT vào chương trình học.

-Trao đổi về cách lưu giữ sắp xếp hệ thống HSSS nhóm lớp.

- Trao đổi phương pháp dạy 1 số hoạt động STEAM, lồng ghép giáo dục ATGT vào chương trình học

-Tham gia hội thi “Chúng cháu vui khỏe” cấp trường
- Tổ chức cho trẻ vui đón tết - tham gia gói bánh chưng.

- Tổ chức sơ kết học kỳ I.

- Giáo viên và trẻ nghỉ tết nguyên đán
- Đánh giá giáo viên trong tổ.
	Giáo viên trong tổ
.



	 2/2023
	- Trao đổi một số kinh nghiệm giảng dạy hoạt động Làm quen chữ viết, PTNT, PTTM.
-  Bồi dưỡng phương pháp giáo dục STEAM.

- Thực hiện chuyên đề, dự giờ chéo nhau hoạt động khám phá, làm quen với toán đối với các lớp 4 tuổi

- Trao đổi cách khai thác, sử dụng nguồn tài nguyên trên internet và cách thiết kế bài giảng điện tử trên các ứng dụng phần mềm.

- Tổ chức cho trẻ đi tham quan dã ngoại.

- Đánh giá giáo viên trong tổ.
	Giáo viên trong tổ


	3/2023
	- Trao đổi một số kinh nghiệm giảng dạy hoạt động PTTM, phương pháp giáo dục STEAM, giáo dục ATGT cho trẻ.

- Tổ chức cho trẻ mẫu giáo đi thăm quan các di tích lịch sử của địa phương, thăm quan Nhà lưu niệm Bác Hồ.
- Tổ chức cho GV dự giờ chéo nhau

- Trao đổi kỹ năng ca hát, vận động theo nhạc cho giáo viên trong tổ.

- Trao đổi và thảo luận chuyên đề bảo vệ môi trường và kỹ năng ứng phó với khí hậu.

- Đánh giá giáo viên trong tổ.
	BGH

GV trong tổ

	4/2023
	- Tiếp tục trao đổi một số kinh nghiệm giảng dạy hoạt động lĩnh vực PTNT, Làm quen chữ viết và giáo dục ATGT cho trẻ

- Trao đổi về phương pháp tổ chức một số hoạt động LQVT 

- Trao đổi cách làm đồ chơi sáng tạo từ các nguyên vật liệu thiên nhiên.

- Tổ chức cho GV dự giờ chéo nhau

- Tham gia hội thi “ Bé khéo tay” cấp trường

- Hướng dẫn đánh giá chuẩn nghề nghiệp GV mầm non.

- Trao đổi một số kinh nghiệm đánh giá chỉ số phát triển  theo mục tiêu cuối độ tuổi.

- Tham gia đánh giá chuẩn nghề nghiệp giáo viên MN.

- Đánh giá giáo viên trong tổ.
	GV trong tổ

	5/2023
	- Trao đổi rút kinh nghiệm trong quá trình tổ chức các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ. 

- Đánh giá trẻ cuối năm.

- Tham gia đánh giá kết quả việc thực hiện kỹ năng tự tin giao tiếp của giáo viên và các chuyên đề PTNT, PTNN, PTTM

- Tham gia đánh giá 1 năm thực hiện phương pháp giáo dục STEAM tại nhà trường; nội dung giáo dục ATGT cho trẻ và việc thực hiên chủ đề năm học “Xây dựng trường mầm non Xanh- an toàn- thân thiện- hạnh phúc” tại các nhóm lớp.

- Đánh giá giáo viên trong tổ.

- Đánh giá xếp loại cán bộ công chức, viên chức cuối năm.
	GV trong tổ


  IV. TỔ CHỨC VÀ THỰC HIỆN 

* Tổ trưởng:

- Xây dựng kế hoạch hoạt động chung của tổ theo tuần, tháng, năm học, hướng dẫn xây dựng và quản lý kế hoạch cá nhân của tổ viên theo kế hoạch giáo dục. 

- Tổ chức sinh hoạt chuyên môn của tổ; tham gia đánh giá, xếp loại các thành viên của tổ theo các quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo;
- Có trách nhiệm đôn đốc các thành viên trong tổ thực hiện nghiêm túc chương trình chăm sóc giáo dục trẻ.

- Tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo tổ 2 lần/ tháng, dự giờ 1 lần/tháng
- Kiểm tra các lớp trong tổ việc thực hiện nội quy, quy định của nhà trường.

- Phối hợp nhà trường tổ chức các phong trào thi đua của tổ, của trường phát động, tổ chức hướng dẫn giáo viên thực hiện hoạt động chuyên môn có chất lượng và sinh hoạt có nề nếp.

* Tổ phó: 
Có trách nhiệm phối hợp tổ trưởng tổ CM xây dựng kế hoạch hoạt động chung của tổ theo tuần, tháng, năm học(viết biên bản cuộc họp), chù trì SHCM của tổ khi được tổ trưởng ủy quyền.
Có trách nhiệm đôn đốc các thành viên trong tổ thực hiện nghiêm chỉnh Quy chế chuyên môn và các Quy định của Luật lao động, hoạt động của tổ theo kế hoạch chung.

* Tổ viên:

- Mọi tổ viên trong tổ đều được tổ chức sinh hoạt chuyên môn ít nhất 2 lần/ tháng và thực thi nhiệm vụ trong tổ, chịu sự phân công, giám sát của tổ trưởng. Mọi quyền lợi, nghĩa vụ đều được thực hiện trong tổ.

- Tổ viên phải tuyệt đối chấp hành sự phân công của Tổ trưởng, có vấn đề gì vướng mắc, gặp khó khăn phải báo cáo xin ý kiến của Tổ trưởng, khi chưa kịp phúc đáp vẫn thi hành nhiệm vụ, không tự ý làm trái với nhiệm vụ được giao.

Trên đây là kế hoạch thực hiện chuyên môn Tổ mẫu giáo 4 tuổi, 5 tuổi năm học 2022- 2023./
	Nơi nhận:
- BGH(để BC);                                                                                                                       

- Giáo viên trong tổ (Để t/h);

- Lưu: VP.
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