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	UBND HUYỆN THANH OAI
TRƯỜNG MN XUÂN DƯƠNG 

Số: 141/BC-MNXD
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc




       Xuân Dương, ngày 19 tháng 12 năm 2022


BÁO CÁO

Sơ kết học kỳ I năm học 2022-2023 trường mần non Xuân Dương 

Căn cứ hướng dẫn số 2602/SGD&ĐT-GDMN ngày 31/8/2022 của Sở GD&ĐT Hà Nội về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục mầm non năm học và hướng dẫn số 2603/SGD&ĐT-GDMN ngày 31/8/2022 của Sở GD&ĐT Hà Nội về việc thực hiện qui chế chuyên môn năm học 2022-2023.
Căn cứ kế hoạch số 800/GDĐT-GDMN ngày 31/8/2022 kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2022-2023 cấp học MN của Phòng GDĐT Thanh Oai.
Trường mầm non Xuân Dương báo cáo kết quả học kỳ I năm học 2022-2023 phương hướng trọng tâm học kỳ II năm học 2022-2023 của trường Mầm non Xuân Dương cụ thể như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
* Trường MN Xuân Dương gồm: 03 điểm trường 

Điểm Trung tâm Khu nằm tại thôn Trường Xuân - Xã Xuân Dương- Huyện Thanh Oai - Thành phố Hà Nội


- Tổng số CBGVNV: 51 đ/c;  Đủ theo quy định.
+ CBQL 03; Đại học: 03. 

+ GV 35; ĐH: 29/35 = 82,8%; Cao đẳng: 02; (4 đ/c hiện đang tham gia học đại học và CĐ)

+ Nhân viên 13: Trong đó HĐ 68: 02; Văn thư: 0; Y tế: 1; NVND: 08. Bảo vệ HĐ trường: 01
+ Đảng viên: 22/51 đảng viên = 43%

1. Thuận lợi

- Nhà trường luôn nhận được sự quan tâm giúp đỡ của Đảng ủy - HĐND, UBND xã Xuân Dương các ban ngành đoàn thể, sự chỉ đạo trực tiếp của Phòng giáo dục và đào tạo huyện Thanh Oai.

- Nhà trường có cơ sở vật chất đầy đủ các phòng học, trang thiết bị đồ dùng dạy cho giáo viên và trẻ.

-Tập thể nhà trường luôn đoàn kết, đội ngũ giáo viên nhiệt tình, tâm huyết, đủ về số lượng, chất lượng, đạt trên chuẩn 88,5%.
- Tỷ lệ trẻ đến trường đạt kế hoạch chỉ tiêu giao

 Tổng số trẻ: 393 trẻ chia 15 nhóm lớp trong đó: 
- CBGVNV được hưởng mọi chế độ về chính sách theo quy định.

- Phụ huynh luôn quan tâm ủng hộ các phong trào của nhà trường.

2.2. Khó khăn
Nhà trường còn thiếu nhân viên văn thư nên ảnh hưởng tới chuyên môn.
Đội ngũ giáo viên không đồng đều về chất lượng, trường có nhiều giáo viên trẻ, kinh nghiệm chưa nhiều, một số giáo viên có tuổi hạn chế về sử dụng CNTT
Cơ sở vật chất, trang thiết bị máy móc không được sử dụng xuống cấp và hỏng nhiều.

II. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ HỌC KỲ I

1. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý giáo dục
Thực hiện chủ đề của phòng giáo dục, của thành phố Hà Nội thực hiện chủ đề năm học 2022-2023  “Xây dựng trường mầm non xanh - an toàn - thân thiện - hạnh phúc”.  

- Thực hiện tốt  Quy chế dân chủ theo thông tư số 11/2020/TT-BGDĐT ngày 19/5/2020 của Bộ GD&ĐT hướng dẫn thực hiện dân chủ trong hoạt động của các CSGD công lập; thực hiện nghiêm túc thông tư 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ GD&ĐT ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với CSGD. Thực hiện công tác báo cáo, thống kê, thực hiện phần mềm cơ sở dữ liệu đảm bảo đúng tiến độ thời gian.
- Thực hiện tốt công tác quản lý giáo dục, đổi mới tư duy quản lý quản trị nhà trường giúp đỡ đồng nghiệp, cùng nhau tiến bộ.

- 100% CBQLGVNV tham gia các lớp đào tạo theo hình thức trực tiếp, nâng cao năng lực chuyên môn, kỹ năng giao tiếp, nâng cao phẩm chất đạo đức nhà giáo, xây dựng trường học hạnh phúc, các chuyên đề đại trà Giáo dục nếp sống thanh lịch do phòng giáo dục tổ chức. Chương trình Tôi yêu Việt Nam, nếp sống thanh lịch văn minh cho cấp học mầm non giai đoạn 2021-2025 sở giáo dục Phòng giáo dục.
- Nhà trường đã thực hiện nghiêm túc kết luận số 01-KL/TW của bộ chính trị về tiêp tục thực hiện chỉ thị số 05 của Bộ chính trị khoá XII về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, các văn bản quy phạm pháp luật như Thông tư số 06/2019/TT-BGDĐT ngày 12/4/2019 của Bộ GDĐT Quy định quy tắc ứng xử trong cơ sở GDMN, cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên, các văn bản về phòng, chống dịch, văn bản quy định về ATGT.

-Nhà trường đã chủ động thực hiện tốt công tác tuyên truyền, công tác chuẩn bị các điều kiện cho năm học mới, chỉ đạo và hướng dẫn GV, NV thực hiện nhiệm vụ năm học 2022-2023. 
-100% CB,GV,NV tích cực ứng dụng CNTT, thực hiện đúng quy chuyên môn

-15/15 nhóm lớp có Ambum hình ảnh đạp của trẻ gửi phụ huynh.

- Nhà trường đã xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ trường học.
+ Học kỳ I đã kiểm tra toàn diện 4 đ/c: XL tốt: 2/4 đ/c; loại khá: 2/4 đ/c
- Công đoàn nhà trường lập danh sách Đoàn viên công đoàn, người lao động có hoàn cảnh đặc biệt Đề nghị UBND- LĐLĐ huyện Thanh Oai hỗ trợ nhân dịp Tết Nguyên Đán Qúy Mão 2023.

Tham gia đầy đủ các quỹ do công đoàn ngành, mặt trận tổ quốc, phòng giáo dục phát động.
- Nhà trường đạt giải Ba thi Thể dục nhịp điệu cấp huyện năm học 2022-2023.
- Nhân viên nuôi dưỡng giỏi có 8 đ/c tham dự. 

  Xếp loại NV giỏi: 1 đ/c; khá 7 đ/c

- Kết quả thao giảng dự giờ 20/11 tổng số dự được 33 hoạt động 

Trong đó: Xếp loại GV giỏi: 15 đ/c ; khá 18 đ/c
- Có 3 đ/c giáo viên tham gia thi giáo viên giỏi cấp huyện.
2. Đầu tư nguồn lực chuẩn hóa, hiện đại hóa mạng lưới trường, lớp; Củng cố, nâng cao chất lượng phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi
2.1. Quy mô mạng lưới trường, lớp (so sánh số liệu cùng kỳ năm trước)
- Tổng số trường: 1 trường công lập

Tổng số nhóm lớp: 15, Tổng số trẻ: 393 trẻ

Trong đó: Nhà trẻ: 3 nhóm lớp- số trẻ 71
                          Mẫu giáo: 12 nhóm lớp- số trẻ 322 

- Tổng số trẻ: 393 trẻ chia 15 nhóm lớp trong đó: 

        Số trẻ ở từng độ tuổi/ số giáo viên ở từng độ tuổi:

Trẻ 5 tuổi: 124/4 lớp/8 giáo viên; Trung bình 31 hs/lớp/2 giáo viên.

Trẻ 4 tuổi: 98/4 lớp/9 giáo viên; Trung bình 24,5 hs/lớp/2,25 giáo viên

Trẻ 3 tuổi: 100/4 lớp/11 giáo viên; Trung bình 25 hs/lớp/2,75 giáo viên

Nhà trẻ: 71/3lớp /7 giáo viên; Trung bình 22,33hs/ lớp/2,33 giáo viên

- Tổng số phòng học: 11 phòng kiên cố.
- Số trẻ ăn bán trú tại trường 393 cháu đạt 100%

2.2. Nâng cao chất lượng phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi

   Năm 2022 nhà trường đạt chuẩn Phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi; 

Nhà trường thực hiện công tác điều tra vào tháng 10/2022. Phân công CBGV của địa phương điều tra phổ cập trẻ từ 0-6 tuổi.

Huy động, giữ vững 124/124 trẻ 5 tuổi đến trường đạt 100%. 

Đầu tư CSVC, trang thiết bị cho 4 lớp 5 tuổi nhằm đảm bảo vững chắc điều kiện về CSVC cho công tác phổ cập;  Phòng học đảm bảo kiên cố, đồ dùng trang thiết bị dạy học tối thiểu  đủ theo qui định. Phân công 8 đồng chí giáo viên có trình độ trên chuẩn, có năng lực chuyên môn đổi mới sáng tạo phụ trách lớp 5 tuổi, nâng cao chất lượng đội ngũ, đảm bảo chế độ chính sách theo quy định.

- Số trẻ em được hỗ trợ ăn trưa; tiền chi phí hỗ trợ học tập; tiền học phí đã được hưởng theo quy định.
-  Duy trì tốt chất lượng Phổ cập và thực hiện nghiêm túc phần mềm phổ cập. Đảm bảo chính xác về số liệu, thời gian kiểm tra.
2.3. Kiểm định chất lượng giáo dục, công nhận trường chuẩn quốc gia

Nhà trườn thành lập Hội đồng tự đánh giá của nhà trường tiếp tục thực hiện rà soát các tiêu chuẩn kiểm định chất lượng theo thông tư số 19/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ GDĐT để đánh giá các tiêu chí đạt, không đạt và đề xuất kế hoạch, biện pháp cải tiến chất lượng giữ vững chất lượng trường mầm non đạt chuẩn Quốc giachuẩn bị cho năm 2023

3. Phát triển đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên mầm non

- Tổng số cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên: 

- Tổng số CB,GV,NV  51 đ/c  trong đó:

+ CBQL:     3 đ/c       - Trình độ chuyên môn;  ĐH:  3 đ/c

+ Giáo viên: 35 đ/c    - Trình độ chuyên môn;  ĐH: 29 đ/c; CĐ: 2 đ/c 

+ NV nuôi :  8 đ/c     - Trình độ chuyên môn;   CĐ: 2 đ/c 


+ NV khác : 5  đ/c     - Trình độ chuyên môn : ĐH : 2 đ/c

- Công tác bồi dưỡng đội ngũ: 
Nhà trường tạo điều cho 100% giáo viên tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng nâng cao chuyên môn nghiệp vụ nội dung hướng dẫn thực hiện đổi mới thực hiện chương trình GDMN, tập huấn lồng ghép nội dung giáo dục an toàn giao thông, tôi yêu Việt Nam cho trẻ trong chương trình GDMN do Phòng Giáo dục tổ chức trực tiếp, chú trọng bồi dưỡng nâng cao năng lực cho CBGV- NV bằng các nhiều hình thức qua mạng internet, học trực tuyến.

Trong năm học nhà trường cử giáo viên các độ tuổi thay phiên nhau được tham gia các lớp tập huấn chuyên môn, kiến tập các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ do phòng Sở GD, phòng GD tổ chức, nâng cao đạo đức, trách nhiệm nghề nghiệp, năng lực chuyên môn đáp ứng yêu cầu chăm sóc, giáo dục trẻ. 

100 % CBQL, giáo viên tự học và khai thác nguồn tài liệu, học liệu trên mạng internet, ứng dụng tin học trong công tác chăm sóc giáo dục trẻ.
Xây dựng Kế hoạch bồi dưỡng năm học 2022-2023 trong đó chú trọng, các chuyên đề trọng tâm trong năm học: Chuyên đề “Ứng dụng phương pháp STEAM”; “Tổ chức hoạt động giáo dục phát triển thể chất. Tập huấn Chương trình Tôi yêu Việt Nam”. Tập huấn giáo viên dạy lớp mẫu giáo 5 tuổi thực hiện Tài liệu “Giáo dục nếp sống thanh lịch, văn minh cho học sinh Hà Nội” dùng cho trẻ em 5-6 tuổi trong các cơ sở GDMN.  

. Thực hiện kế hoạch nâng trình độ chuẩn đào tạo của giáo viên mầm non. Nhà trường triển khai quy định mới về chuẩn trình độ đào tạo theo Luật Giáo dục năm 2019 đến 100% CBGV NV. Tạo điều kiện để 4 đồng chí giáo viên có trình độ cao đẳng và trung cấp đang theo học đại học và CĐ. Tỷ lệ trên chuẩn đạt 88,5%.

Đẩy mạnh công tác phát triển Đảng viên trong trường. Phấn đấu trong năm học kết nạp từ 2- 3 quần chúng tích cực vào Đảng. Nâng tỷ lệ phát triển Đảng viên của nhà trường tăng từ 43% - 50%.  
Năm học 2022-2023 nhà trường xây dựng đội ngũ CBGV-NV đủ về số lượng, đảm bảo về chất lượng, có phẩm chất đạo đức nghề nghiệp lập trường tư tưởng vững vàng, tinh thần trách nhiệm cao trong việc thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao. Phát huy năng lực sáng tạo, tính linh hoạt của đội ngũ CBGV- NV. Đoàn kết, chia sẻ khó khăn với đồng nghiệp. 

Tham gia các hội thi cấp huyện tổ chức, ủng hộ các cuộc vận động xây dựng các quỹ theo chỉ tiêu kế hoạch giao, hiến máu tình nguyện.

4. Chất lượng hoạt động chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ trong nhà trường.
- Nhà trường xây dựng và chỉ đạo tới 100% CBGVNV thực hiện kế hoạch nhiệm vụ GDMN năm học 2022-2023 phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương, tổ chức cho trẻ hoạt động vui chơi. 

Hướng dẫn giáo viên lựa chọn các nội dung chuyên đề theo thế mạnh phát triển nhà trường như:  Phát triển thể chất, ứng dụng phương pháp giáo dục Steam, chương trình Tôi yêu Việt Nam, nếp sống văn minh thanh lịch cho trẻ 5-6 tuổi, Chuyên đề tình cảm kỹ năng xã hội. Ban giám hiệu phê duyệt kế hoạch trước khi giáo viên trước 1 tuần mỗi tháng. Kiểm tra, dự các hoạt động của nhóm, lớp qua đó tư vấn, hướng dẫn các nhà trường điều chỉnh kịp thời.
* Công tác nuôi dưỡng và chăm sóc bảo vệ sức khỏe.
Nhà trường đã chỉ đạo GVNV làm tốt công tác chăm sóc nuôi dưỡng, đảm bảo sức khoẻ, đảm bảo an toàn cho trẻ cả về thể chất và tinh thần, 100% các nhóm lớp đảm bảo an toàn cho trẻ, không để xảy ra tai nạn thương tích và được cấp giấy chứng nhận bếp ăn an toàn thực phẩm.
Nhà trường đã nhờ trung tâm y tế phun khử khuẩn toàn trường đảm bảo phòng chống dịch covid 19 và sốt xuất huyết.
Nhà trường làm dự toán mua sắm bổ sung trang thiết bị đồ dùng phục vụ cho việc tổ chức nấu ăn. Nhà trường đã mua đồ dùng phục vụ cho trẻ chăn, màn, bát thìa, xốp, gối, dép đủ cho trẻ.
          Nhà trường tổ chức họp phụ huynh toàn trường triển khai nhiệm vụ năm học và tầm quan trọng của việc tổ chức cho trẻ ăn bán trú thông qua các khoản đóng góp thoả thuận để thống nhất các phần thu và chi của trẻ để nhà trường có kinh phí mua sắm trang thiết bị cho việc tổ chức bán trú tập trung.

Nhà trường đã được kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm tại bếp ăn, kiểm tra công tác Y tế học đường. 
Thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19, Sốt xuất huyết, bệnh cúm, bệnh về mắt.

Chỉ đạo tốt công tác quản lý bán trú của trường. Tỷ lệ trẻ ăn bán trú: 393/393  trẻ đạt 100 %.

- Số trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân: 8 cháu
- Số trẻ suy dinh dưỡng thể thấp còi : 15 cháu
- Trẻ thừa cân béo phì: 0 
 Nhà trường thực hiện nghiêm túc việc ký kết hợp đồng cung ứng thực phẩm theo quy định. Mức ăn bán trú từ tháng 10/2022 là 23.000 đồng /trẻ/ngày. 

Công tác chăm sóc vệ sinh phòng chống rét, phòng chống dịch bệnh, phòng cháy chữa cháy được tăng cường. Nhà trường đã bổ sung các phương tiện phục vụ bán trú đảm bảo đủ ấm và an toàn cho trẻ.
5. Đẩy mạnh công tác truyền thông, xã hội hóa 

Thực hiện tốt các nội dung tuyên truyền tại bảng tin của Nhà trường và bảng tuyên truyền của lớp, các nội dung tuyên truyền phải được cập nhật theo từng tuần, theo tháng, theo các chủ đề sự kiện. 
Đảm bảo trên trang thông tin điện tử của nhà trường, mỗi tháng mỗi lớp có ít nhất 01 tin/bài về công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ. Giáo viên các nhóm, lớp sẽ thực hiện truyền thông, đăng tải trên Webissite, facebook của trường các Video, am bum hình ảnh đẹp, tin bài về xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm, về giáo dục ATGT, về giáo dục kỹ năng sống, về giáo dục dinh dưỡng, sức khoẻ, VSATTP, phòng chống dịch Covid-19, bệnh sốt xuất huyết.
* Đánh giá chung 
Trong học kỳ I, trường mầm non Xuân Dương cơ bản đã hoàn thành một số nhiệm vụ trọng tâm năm học 2022-2023 cụ thể: 
+Tổ chức 100%  CBGVNV tham gia học tập bồi dưỡng đội ngũ của phòng giáo dục tổ chức.
+ Nhà trường mua cây xanh, máy tính xách tay, bàn ghế, giá dép và trang thiết bị làm việc của phòng ban giám hiệu, tủ để xoong nồi của bếp ăn đầy đủ.
- Nhà trường đã tích cực chủ động trong công tác tham mưu, triển khai thực hiện có hiệu quả các kế hoạch, chương trình, nhằm nâng cao hiệu quả công tác quản lý, theo hướng tiếp cận, ứng dụng và đưa phương pháp giáo dục tiên tiến Steam cho giáo viên.
- Đã thực hiện tốt công tác quản lý giáo dục, 100% CB,GV,NV tích cực ứng dụng CNTT trong công tác quản lý chăm sóc, nuôi dưỡng. Tích cực đổi mới tư duy quản lý quản trị nhà trường. Ban giám hiệu, các Tổ chuyên môn, giáo viên, nhân viên phát huy vai trò làm việc trong môi trường sư phạm thân thiện, giúp đỡ đồng nghiệp, cùng nhau tiến bộ.

- Nhà trường thực hiện tốt công tác tuyên truyền, các điều kiện cho năm học mới, chỉ đạo GVNV thực hiện tốt nhiệm vụ năm học 2022-2023. 
  -100% nhóm lớp thực hiện chương trình giáo dục mầm non lấy trẻ làm trung tâm. Chỉ đạo 100% các lớp trong toàn trường thực hiện các mục tiêu theo độ tuổi. 15/15 nhóm lớp soạn bài trên phần mềm kế hoạch giáo dục. Thực hiện theo dây chuyền giáo viên theo tuần. 15/15 nhóm tạo môi trường xanh trong và ngoài lớp.
- Nhà trường đã chỉ đạo và khuyến khích các giáo viên xây dựng, khai thác các phần mềm ứng dụng CNTT, tham gia thiết kế bài giảng điện tử, bài giảng Elearning. Chỉ đạo các lớp thực hiện chuyên đề sau khi tiếp thu các trường bạn. Tổ chức cho trẻ các hoạt động trải nghiệm trên lớp. Khối mẫu giáo tổ chức dã ngoại.
Chỉ đạo tổ nuôi thực hiện tốt theo dây chuyền từ khâu giao nhận thực phẩm-> sơ chế-> Chế biến. Đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm.
Tăng cường công tác phổ biến kiến thức nuôi dạy trẻ cho các bậc cha mẹ và cộng đồng, tuyên truyền thu hút trẻ khuyết tật đến trường học hòa nhập…bằng nhiều hình thức phù hợp như: Thông qua các buổi họp phụ huynh, giờ đón và trả trẻ, qua bảng tuyên truyền, băng zôn, khẩu hiệu, pano, áp phích, qua các phương tiện thông tin đại chúng.
II/ Khó khăn tồn tại hạn chế
- Việc đầu tư kinh phí để xây dựng, mua sắm đồ dùng trang thiết bị phục vụ cho các hoạt động dạy và học của của giáo viên và các cháu còn hạn chế do kinh phí được cấp còn hạn chế.
- Nhà trường vẫn còn thiếu nhân viên văn thư. Nhân viên kiêm nhiệm đôi lúc còn khó khăn vì chưa có chuyên môn.
- 3 giáo viên cao tuổi sử dụng CNTT còn hạn chế.
* Biện pháp khắc phục: 

- Tiếp tục bồi dưỡng kỹ năng ứng dụng CNTT và kỹ năng truyền thông, giao tiếp cho đội ngũ  CBGVNV  trong trường, để phụ huynh ủng hộ và phối hợp tốt với nhà trường trong công tác chăm sóc, nuôi dưỡng giáo dục trẻ.

- Tiếp tục thực hiện tốt Nghị quyết của Đảng uỷ xã về việc nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo xã  Xuân Dương giai đoạn 2022 - 2025.

III. Phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm học kỳ II năm học 2022-2023.
1. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến học tập các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, các chế độ, chính sách, pháp luật của Nhà nước, các hướng dẫn về thực hiện quy chế chuyên môn. Bám sát kế hoạch chỉ đạo năm học, tổ chức thực hiện cho được các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm học 2022-2023 đã đề ra.
2. Tiếp tục thực hiện nghiêm túc chủ đề năm học: “Xây dựng trường mầm non xanh - an toàn - thân thiện - hạnh phúc”.   Thực hiện Chỉ thị số 05-CT/BCT về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; cuộc vận động “Nhà giáo Hà Nội tâm huyết, sáng tạo”.

3. Tăng cường công tác kiểm tra, đột xuất, chuyên đề, coi đó là cơ sở để nâng cao chất lượng chăm sóc nuôi dưỡng giáo dục toàn diện cho trẻ đồng thời đổi mới công tác kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh, công tác chỉ đạo quản lý của nhà trường, đảm bảo có chất lượng dạy thật, học thật. Đảm bảo an toàn tính mạng cho trẻ giảm tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng xuống dưới 2%, giảm tỷ lệ béo phì, thấp còi.
4.Thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm ở học kỳ II, tổ chức các cuộc thi: Hội thi bé khéo tay, Chúng cháu vui khỏe. Tổ chức gói bánh trưng cho trẻ trong dịp tết nguyên đán, tổ chức đi thưm quan dã ngoại cho trẻ mẫu giáo.
5.Thực hiện có hiệu quả các phong trào thi đua “Dạy tốt, học tốt” phong trào lao động giỏi, “Xây dựng, bảo vệ môi trường Xanh - Sạch - Đẹp, An toàn, thân thiện”. Làm tốt cuộc vận động “Xã hội hoá giáo dục”, An toàn giao thông, nếp sống văn minh, thanh lịch cho trẻ 5 tuổi xây dựng cơ quan trường học, gia đình văn hoá; xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia, trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Tiếp tục thực hiện nghiêm túc bộ quy tắc ứng xử và niêm yết 02 bộ quy tắc ứng xử trong cơ quan và thực hiện có hiệu quả. 
 6.Tăng cường chỉ đạo thực hiện quy chế dân chủ trong trường học. 
 7. Vận động CBGVNV tích cực tham gia các hoạt động xã hội, từ thiện; đóng góp đầy đủ, kịp thời các loại quỹ như “quỹ đền ơn đáp nghĩa”, “quỹ vì người nghèo”, quỹ Covid 19, các cuộc ủng hộ do ngành và huyện phát động.
8. Xây dựng nề nếp thông tin báo cáo, đảm bảo nguyên tắc thông tin 2 chiều thuận lợi, nội dung thông tin ngắn gọn, chính xác, kịp thời .

9. Tham mưu đề xuất với UBND bổ sung nhân viên văn thư, nhân viên bảo vệ theo hợp đồng 68.
3. Kiến nghị, đề xuất với Phòng giáo dục:

Đối với Phòng GDĐT

- Tham mưu các cấp đẩy nhanh tiến độ đầu tư Xây dựng trường mới về một điểm đã được quy hoạch cho nhà trường để phục vụ chuẩn mức độ 2 đảm bảo tiến độ năm 2023. 
- Chỉ đạo, hướng dẫn tổ chức thực hiện chương trình GDMN khi trẻ mầm non đến trường một cách linh hoạt, hiệu quả. 
- Tuyên truyền và làm tốt công tác xã hội hóa tại các nhóm lớp.

- Tổ chức cán bộ quản lý, giáo viên tự học, cập nhật tài liệu bồi dưỡng chuyên môn. Mở các lớp bồi dưỡng về ứng dụng PPGD tiên tiến, các lớp BD về kỹ năng giao tiếp, kỹ năng xử lý các tình huống, kỹ năng sử dụng CNTT và ứng dụng CNTT vào các hoạt động giảng dạy trẻ cho đội ngũ cán bộ, giáo viên các trường đi học tập, kiến tập các chuyên đề và tham quan các mô hình của các trường tiên tiến trong và ngoài huyện.
Quan tâm về chế độ chính sách cho đội ngũ và có chính sách phụ cấp cho đội ngũ nhân viên nuôi dưỡng, đảm bảo bằng mức lương như của giáo viên.

Trên đây là báo cáo kết quả học kỳ I của trường mầm non Xuân Dương, rất mong cấp trên xem xét và có ý kiến chỉ đạo giúp đỡ nhà trường để năm học 2022-2023 trường Mầm non Mầm non Xuân Dương thực hiện tốt kế hoạch và đạt được kết quả cao./.

	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT Thanh Oai (để b/c);

- Lưu VP./.
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